JleMoBepCcHs MPOMEKVTOYHOM aTrTecTanuu mo pusuke 8 Kiaace

1 BapuaHT
Yacts A

Al. BHyTpEHHIOIO SHEPTHUIO TeJla MOKHO U3MEHHUTh TOJIBKO IPH TEIJIoNnepeaye.
Bepno 1m 310 yTBEpAKACHUE?

1) HeT, BHYTPEHHIOIO SHEPTHUIO TeJla MOKHO U3MEHUTH TOJIBKO IIPHU COBEPIICHUU
MEXaHU4YECKON paboThI

2) na, abCOIIOTHO BEPHO

3) HEeT, BHYTPEHHIOIO SHEPTHUIO Tela U3MEHUTh HENb35

4) HeT, BHYTPEHHIOIO SHEPTUIO TeJla MOXKHO U3MEHUTH U MPU COBEPILICHUU
MEXaHM4YeCKOW paboThl, U MPU TeIIoNepeaaue

A2. Kak Ha3bIBalOT KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, KOTOpOE TpeOyeTcs sl K3MEHEHUS
TeMIieparypsl Beniectsa maccoit 1 kr va 1 °C?

1) ynenbHas TEMI0EMKOCTb

2) yaenbHas TEIUIOTa CrOpaHus

3) yaenbHas TEII0Ta MJIaBICHUS

4) ynenbHas TEIJI0Ta MapooOpa3zoBaHuUs

A3. Kakoe KOJIM4eCTBO TEILIOTHI HEOOXOAUMO COOOIIUTE BOJE MAacCOM 1 KT, YTOOBI
Harpeth ee ¢ 10 °C no 60 °C? (Y nenpHas TerioeMkocTh Boabl 4200 Ix/kr-°C)

1) 21 x/Ix

2) 42 xJIx

3) 210 xJIx

4) 420 xJIx

A4. Tlpu kpuctaymuzanuu BoJbl Beieausoch 1650 k/[>x snepruu. Kakoe
KOJIMYECTBO JIbJIa OJYIMIOCh pu 3ToM? (Y IembHas TEII0Ta KpUCTAUTU3AIlUH
apaa 330 kJK/Kr)

1) 1,65 kr

2) 3,3 kr

3)5kr

4) 5,3 xr

AS. JIuraTenb BHyTPEHHETO CrOpaHUsl COBEPIITUI MOJIE3HYI0 padoTy, paBHyto 230
kJ[>k, a SHeprus, BbLACIUBIIASCS MPU CTOPAaHUU OEH3MHA, OKa3aiach paBHOM 920
k/[>x. Yemy pasen KIIJ] nBurarens?

1) 20%

2) 25%

3) 30%

4) 35%



A6. Kycok npoBoJIOKHM pa3pe3aliy MomnoJiaM 1 MOJOBUHKH CBUWJIA BMecTe. Kak
M3MEHWIOCH COMPOTUBIIEHUE MPOBOIOKH?

1) He U3MEHMIIOCH

2) YMEHBIIIWIOCH B 2 pasa

3) yMeHbIIUIOCH B 4 pa3a

4) yBenIuuuiIoCh B 2 pasza

A7. B namnouke kapmManHoro ¢onapuka Tok paseH 0,2 A. Onpenenure 3HEPruio,
NOTPeOIIsIEMYIO JIAMIIOYKOM 3a 2 MUH, €CJIM HalpsKeHue B Hel paBHO 2,5 B.

1)1 Ix

2) 6 Ix

3) 10 Ix

4) 60 Ix

A8. Kakoe nzo0paxenue nonyyaercs Ha ¢oTorieHke B oroarnmapare?
1) yBenuueHHoe, AeCTBUTENIbHOE, IEPEBEPHYTOE

2) yMEHBIIIEHHOE, JEUCTBUTEIILHOE, IEPEBEPHYTOE

3) yBEIMYEHHOE, MHUMOE, MPSIMOE

4) yMEHBIIIEHHOE, MHUMOE, IIPIMOE

Yacte B

B1l. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEKY U3MEPHUTEILHBIMU TPUOOpaMH U
(bu3MYECKUMH BEJIMYUHAMH, KOTOPBIE C UX TIOMOIIBI0 MOKHO U3MEPUTbD.
A) amniepMmeTp

b) BosibT™METP

B) ommetp

1) HanpsikeHue

2) COPOTUBJICHUE
3) MOIITHOCTH

4) cuna Toka

B2. KakoBa cuia Toka B CTaJIbHOM IPOBOJAHUKE JJIMHON 12 M 1 ceyeHuem 4 MM?,
Ha KOTOPBII nojaHo Hampsikenue 72 MB? (Y aenbHOE CONPOTUBIEHHUE CTAIA PABHO
0,12 Om-MM%/M)

Yacts C

C1. Kycky npaa maccoit 4 xr, umerorniemy temmnepatypy 0 °C, COOOITHIN SHEPTHIO
1480 x/Ix. Kakas ycTaHOBUTCSI OKOHYATEIbHAs TeMnepaTypa?

C2. CkoJIbKO 3HEepruu notpedyeTcs Jisl MOJHOTO PacIIaBICHUS U NMPEBPAILCHUS B
nap Kycka Jibaa maccoit 4,5 kr u remnepatypoit -10 °C? (Y genbHast TEIII0EMKOCTh
apaa 2100 JIx/xr-°C, ynenbHas TerioTa miaBiaeHus abpaa 340 kJx/Kr, yaenbHas
TerIoTa mapooopazoBanusi Boasl 23 MJIx/kr.)
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